



2020年4月14日

各位家長及監護人，

多倫多教育局開展網上教學已有兩週。在我們協助學生和教學人員從面對面過渡至遠距教學的過程中，我要感謝您的合作與耐心。

我相信許多家長都已經聽說，省長道格·福特今天宣布，學生們將無法按照原定計劃於5月4日返校上課。他強調說，這並不意味著本學年已取消，教育廳將在未來數日內提供更多詳細情況。我們會及時與您共享最新資訊。

我們瞭解到許多家庭都遇到了各種問題並面臨著各種挑戰，教學人員希望盡可能為您提供協助。所以，教學人員通過多種方式與家長保持聯繫，例如軟件平臺（如 Google Classroom 或 Brightspace）、電子郵件、電話甚至直接寄送信函。

在過去兩週校方與大家開展合作的過程中，我們收到了來自學生、家長和教職員工的寶貴意見。大家提出的建議和表達的關切涉及各個方面。為了幫助我們解決這些問題，我們制定了五項原則來指導今後的工作：

1. 將每個人的身心健康作為第一要務。
2. 通過多種方式保證教學不中斷。
3. 保證彼此之間的溝通交流。
4. 帶動所有學生的參與，尤其是之前獲得較少教學資源和出於各種原因無法有效參與遠距教學的學生。
5. 提高工作人員在遠距教學中的能力。

我們致力於為每位學生提供機會，讓他們能在家不間斷地進行遠距學習，同時確保其網絡安全。我們也會協助後勤保障人員在這一過程中盡可能高效地為您的孩子提供服務。我們將一如既往地及時與您共享最新資訊。下文內容涉及：

- 學生的網絡安全
- 教學設備分發
- 實地考察、畢業典禮和其他活動
- 就問題與關切聯繫教職員工
- 在線教學平臺
- 學生評價
- 精神健康相關資源

學生的網絡安全

隨著許多學生花在網絡上的時間越來越多，加強網絡安全就顯得尤為重要。人們可以通過網絡學習、社交，但青少年也可能遭遇網絡霸凌、社交網絡使用不當、隱私疑慮等其他問題。以下的資訊能幫



助您與家人開展有關網絡安全的討論。如果家長/監護人、學生和教師能攜手合作，我們就能保證學生在網絡空間的安全。

以下是一些家長/監護人和學生可以參考的網絡安全重要建議：

- 在沒有獲得成人許可的情況下，學生不應該在網上公布自己的個人資訊（例如電話號碼、地址、社會保險號碼、出生日期、個人照片或財務資訊）。
- 如果網上的任何資訊、評論、圖片或其他內容讓學生感到不適或擔心自己的個人安全，他們應立即報告給成年人；以及
- 家長/監護人應該瞭解並監管孩子正在使用的網站、電子遊戲和應用程式，以確保其內容適當與安全使用。

更多資訊請瀏覽 [TDSB 網絡安全專頁](#)。

在線教學平臺和網絡會議

TDSB 的教師可以通過在線教學平臺和視訊通話與學生進行遠距聯繫。根據教師個人的知識儲備及其對於不同教學平臺的熟練程度，同時考慮到學生和家長的具體情況，教師可自行選擇使用何種教學平臺，以及如何最好地帶動學生和家長的參與。學生和家長務必要知曉，每一門課程的遠距教學都有所不同，並且都基於教師的專業評斷。

我們歡迎教師使用視訊通話功能，但不做強制性規定。我們的共同目標就是帶動所有學生的參與。我們將通過多種不同的方式達成這一目標，並會使用各種策略和網絡教學工具。我們希望教師和幼兒園早教工作者能通過固定的模式帶動所有學生的參與，以確保學生能够完成學習任務、獲取學習資源，同時確認學生的身心健康狀況，並向學生提供意見反饋。

我們認識到，對於家中孩子有特殊教育需求的家庭或英語學習者，他們具有特殊的學習需要，這要求我們給予其特別的幫助。支持 TDSB 中多樣化的學習者是我們的一項優先要務，針對修讀安省課程大綱、替代性課程大綱或 ELL 課程並具有特殊教育需求的學生，教師和 ESL/ELL 教職人員將繼續與其他校方人員合作，根據 IEP 中列出的具體優勢和需求，為學生制定個性化的教學方案。我們鼓勵家長瀏覽 [特殊教育資源](#) 或 [ESL 資源](#) 網頁，獲取教學資源和補充性教學工具，支持孩子的學習。

教學設備分發

為了幫助沒有遠距學習設備的學生，我們專門安排向其出借教學設備。我們收到了大量的請求（約有 2.9 萬戶家庭提出申請），學校工作人員正在日夜趕工，努力在最短時間內完成設備的籌措和分發。我們決定將教學設備直接送到學生住家，以確保學生及其家人的安全。這一做法需要花費更多的時間，但保證社區的健康安全是我們的第一要務。

如果您的孩子已經拿到了教學設備，我們將幫助您解決任何技術問題。我們在寄送教學設備的同時也會傳達該訊息。如在使用設備的過程中遇到問題，學生也可以聯繫老師。



對於有特殊教育需要的學生，我們希望確保他們能獲得特殊教育總額（SEA）設備，以開展遠距學習。家長和學校將與特殊教育 SEA 團隊、OT/PT 團隊和 IT 團隊合作，以確保學生能獲得 Chromebook 筆電或特定、專用教學設備。

學生成績評價

我們之前已經向您傳達了有關資訊，但我在此還是希望確保您和孩子瞭解遠距學習的成績評價過程：

對於初級學校學生，教師會通過各種方式收集學生學習的實證，就學生的學習進程提供有意義的反饋。在給出各個科目的最終分數前，教師可能會參考學生在學校關閉期間所取得的顯著學業進步。除此種情形外，1-8 年級學生的成績都將根據截至 2020 年 3 月 13 日學校關閉時的學業情況得出。幼兒園至 8 年級的所有學生都將在 6 月份收到成績報告卡。

只有 12 年級學生將在 4 月 27 日前獲得期中分數，以便他們在截止日期前上報成績給安省大學申請中心([OUAC](#)) 以及安省學院申請服務中心([OCAS](#))。分數反映的是截至 2020 年 3 月 13 日學生的課業情況（按學期安排教學的學校：自本學期開始算起；不按學期安排教學的學校：自上一份省成績報告卡開始算起）。但是，教師仍可接收 3 月 13 日前已到期的作業，他們也可以在 4 月 6 日以後布置另外的功課，為學生提供展現學習成果的機會。但僅當這些作業的成績相比學生截至 3 月 13 日的分數有所提升，才會被計入期中分數。

對於高中學生，教師將在遠距學習中布置任務、項目和最終綜合活動並提供反饋；但上述功課只在能提高學生成績的情況下才會被計入最終分數。如未能提升學生成績，6 月份的最終分數將只反映學生截至 2020 年 3 月 13 日的課業表現。

我們理解，家長擔心遠距教學可能造成孩子課業中斷。學校重新開放並進入下一個秋季學期時，我們將努力瞭解每位學生的學習需要，並在必要時提供適當的干預。

所有學生都應能够進行在線學習或者獲取紙本學習資源。由於接下來幾個月的成績可能不會計入最終分數，有些學生可能感覺失去了學習動力，但我們仍呼籲學生積極參與各項學習活動。這能幫助學生在學校複課後重回正常學習，適應學校環境。即使學生感覺自己無法在家參與學習，我們仍呼籲他們與學校和老師保持聯繫。

實地考察、畢業典禮和其他活動

針對即將到來的實地考察、畢業典禮、學校舞會和其他活動，我們收到了許多問題。鑑於未來數週內情況的不確定性，我們做出了一項艱難的決定，將取消本學年剩餘時間內的所有實地考察旅行和過夜旅行。至於其他活動，例如畢業典禮和學校舞會，我們將儘快視情況作出具體安排。

精神健康和相關資源



我們瞭解目前的局勢對許多家庭來說都極具挑戰，隔離會影響一個人的精神健康和整體身心狀況。如有需要，請前往我們的[精神健康與身心狀況](#)專頁，獲取有關自我幫助和相關服務提供方的資訊。我們要攜手保障社區的身心健康與安全。

我們將支持各個家庭

我想再次強調，我非常感謝您的合作和耐心。感謝您一直以來支持孩子的學習和 TDSB 所有學生的教育。我們知道過程中會出現挫折與調整，但我們將共同克服挑戰。現在最重要的就是保障您和家人在疫情期間的健康安全。

如有任何問題，請直接發郵件聯繫孩子的老師。如需進一步協助，請聯繫校長。如果您對學校有任何問題，但無法收發電子郵件，請打電話聯繫校方並留言，相關人士將儘快回復您。如對教育系統有任何問題，請發電子郵件聯繫教學主管。如果無法收發電子郵件，請打電話聯繫[教學主管辦公室](#)並留言，相關人士將儘快回復您。查詢學校的聯繫資訊，請瀏覽["Find Your School"](#)網頁。最新資訊請瀏覽 [TDSB 網頁](#)。

再次希望您照顧好自己與家人。

此致，

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'John Malloy'.

John Malloy
Director of Education

